
 

ATA DA 03ª SESSÃO SOLENE DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

TRINTA E UM DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, 
 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00 

(dez) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua Euclides 

Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, o senhor Yan Cesar, conduzindo 

o cerimonial para a entrega de título de cidadão parariense ao senhor Antônio 

Nominando Diniz Filho. Na sequência, convidou para compor a mesa o Sr. 

Presidente Joanderson Farias de Souza, o prefeito municipal Genival Queiroz, o 

vice-prefeito Aristeu Oliveira, os vereadores Adilson Ferraz Bizerra, Fabiana de 

Farias Lucena Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Jocelio Carlos dos Santos, 

Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e Wvagner 

Farias Ribeiro, convidou também os advogados da Casa Dr. Maviael Fernandes e 

Dr. Caio Filipe. Convidou o ex prefeito do município José Josemar Ferreira, o ex 

prefeito Tadeu Caluête, a ex primeira dama Nevinha Caluête, o ex presidente da 

Câmara Albino Guimarães, o ex vice-prefeito José Marivaldo, também a ex 

prefeita Solange Caluête, o ex vereador Lenildo José, convidou também o contador 

Alexandre Aureliano, o ex vereador Marcos e por fim, o homenageado da noite 

Antônio Nominando Diniz Filho. Registrou ainda a presença da ex prefeita da 

cidade de Serra Branca-PB Alda dias e do Dr Odivio advogado da cidade de Serra 

Branca-PB. Dando continuidade, passou a palavra para o Sr. Presidente 

Joanderson Farias de Souza que em razão da existência de quórum, deu por aberta 

a 3ª sessão solene. Em seguida, foram executados os Hinos Municipal e Nacional. 

Dando continuidade, Yan Cesar registou a presença de alguns secretários do 

município, do vereador da cidade de Assunção-PB Márcio e demais presentes. 

Prosseguindo, fez uso da palavra o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza, 

inicialmente, cumprimentou a todos e estimou a alegria e satisfação que a câmara 

municipal tem de realizar esta sessão solene para a entrega do título de cidadão 

parariense ao Conselheiro do Tribunal de Contas da Paraíba, o senhor Antônio 

Nominando Diniz Filho. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Leônio 

Targino da Silva, que foi o autor desta honraria. Na oportunidade, cumprimentou 

a todos e destacou a sua felicidade em poder fazer parte deste momento e conceder 

esta honraria ao senhor Nominando Diniz. Ainda em sua fala, destacou as obras 

que o homenageado conseguiu para o município de Parari, que foram muito 

importantes para o avanço da cidade. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Joanderson Farias de Souza que fez a leitura do Decreto Legislativo nº 03/2003 de 

autoria do vereador Leônio Targino da Silva, o qual concedia o título de cidadão 



parariense ao conselheiro Antônio Nominando Diniz Filho. Prosseguindo, fez uso 

da palavra o vereador Wvagner Farias Ribeiro, que cumprimentou a todos e 

desejou que Deus abençoe. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Adilson 

Ferraz Bizerra, inicialmente cumprimentou a todos, cumprimentou o 

homenageado e destacou a competência que o mesmo tem e exerce em seu 

trabalho. Prosseguindo, fez uso da palavra o vereador Levi Queiroz, que 

inicialmente saudou a todos, saudou o homenageado e destacou o prazer em tê-lo 

nesta Casa. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Jocelio Carlos dos Santos, 

também cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por esta sessão e saudou também 

o homenageado. Na sequência, fez uso da palavra o vereador José Alves de Brito 

Sobrinho, que parabenizou o Sr. Nominando Diniz que se tornará um cidadão 

parariense. Em seguida, fez uso da palavra a vereadora Marizelia Costa de Farias, 

inicialmente cumprimentou a todos e cumprimentou o homenageado. Em seguida, 

fez uso da palavra a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, também 

cumprimentou a todos, agradeceu ao homenageado por todo serviço prestado ao 

município, as comunidades e findando sua fala, parabenizou o mesmo pela 

homenagem que irá receber. Em seguida, o cerimonialista passou a palavra para o 

prefeito municipal Genival Queiroz e na oportunidade, o mesmo fez uso da palavra 

incialmente para cumprimentar a todos, destacou que o município está feliz no dia 

de hoje para dar o título de cidadão parariense ao senhor Nominando Diniz que 

muito contribuiu para o desenvolvimento da cidade e sempre obtendo todas as 

contas aprovadas. Ainda em sua fala, destacou que a partir de janeiro do próximo 

ano, vai lançar no município um projeto de obras no valor de 55.000.000 

(cinquenta e cinco milhões de reais), em parceria com o Governo do Estado, entre 

outros deputados que muito contribui para o desenvolvimento do município. 

Findando sua fala, ressaltou o prazer de ter o homenageado na cidade, firmou seu 

compromisso com o mesmo e que estará sempre à disposição para recebe-lo no 

município. E ainda parabenizou o vereador Leônio Targino da Silva por conceder 

esta honraria. Dando continuidade, fez uso da palavra o Advogado da Casa Dr. 

Maviael Fernandes, inicialmente cumprimentou a todos, destacou que desde a 

infância, tem o Dr. Nominando Diniz como referência pois são de cidades 

vizinhas, o mesmo foi Deputado, Presidente da Assembleia, foi escolhido para 

presidir o Conselho do Tribunal de Contas e adotou práticas com a gestão pública 

de visitar os municípios e entender a realidade de cada um deles. Também destacou 

o compromisso que cada um dos gestores do município de Parari tiveram por obter 

todas as contas aprovadas. Ressaltou o trabalho que o homenageado vem fazendo 

com os municípios, fiscalizando e buscando melhorias para as gestões. Findando 

sua fala, destacou que é mais do que merecido essa homenagem ao Sr. Nominando 

Diniz por toda a sua contribuição no município e parabenizou o mesmo, bem como 

a câmara municipal pela concessão do título. Na sequência, fez uso da palavra o 

advogado da Casa Dr. Caio Filipe, inicialmente cumprimentou a todos, 

cumprimentou o homenageado, destacou que o município é grato por todo 

compromisso e contribuição que o mesmo tem e teve para o crescimento da cidade 



e o parabenizou pelo excelente trabalho que faz. Em seguida, fez uso da palavra o 

ex prefeito do município José Josemar, inicialmente cumprimentou a todos, na 

oportunidade, destacou que é um prazer falar sobre o Dr. Nominando Diniz, que 

através do ex prefeito Jairo Caluête (in memorian), tiveram a honra de votar no 

mesmo no ano de 1998 para Deputado e parabenizou o parlamentar Leônio 

Targino da Silva pela concessão do título. Findando sua fala, destacou o prazer de 

ter a presença do homenageado no município. Dando continuidade, fez uso da 

palavra o vice-prefeito municipal Aristeu Oliveira, que inicialmente, 

cumprimentou a todos, destacou que a palavra é de agradecimento pela 

contribuição do homenageado no município e agora se vai se tornar um cidadão 

parariense. Em seguida, fez uso da palavra o contador Alexandre Aureliano, 

inicialmente cumprimentou a todos, resumiu um pouco da trajetória de vida do 

homenageado Dr. Nominando Diniz e o parabenizou por receber o título de 

cidadão parariense neste dia. Em seguida, fez uso da palavra o senhor Yan 

Marinho, neto do ex prefeito Jairo Caluête (in memorian), que inicialmente 

cumprimentou a todos, falou e agradeceu em nome da sua família ao homenageado 

pela sua contribuição no município de Parari. Prosseguindo, o cerimonialista Ian 

Cesar passou a palavra para o homenageado do dia, Dr. Nominando Diniz. Na 

sequência, incialmente o mesmo agradeceu pela homenagem recebida, destacou 

que recebeu o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza e sua esposa Ianca 

Sabrina em sua residência e desde então, o incluiu em sua lista de amigos. 

Destacou que o mesmo fez o pedido ao Dr. Nominando Diniz de como melhorar a 

forma de trabalho na Câmara Municipal e frisou que o Sr. presidente fosse 

juntamente com seu advogado e contador para buscar essas soluções e melhorar o 

funcionamento desta Casa Legislativa para os parlamentares e funcionários. Em 

seguida, cumprimentou os vereadores, cumprimentou o advogado Dr. Maviael 

Fernandes e o advogado Dr. Caio Filipe, cumprimentou o contador Alexandre 

Aureliano, cumprimentou o prefeito municipal Genival Queiroz e destacou que as 

contas as aprovadas é sinal de muito trabalho limpo juntamente com o advogado e 

o contador que o orienta para administrar o município com dignidade. 

Cumprimentou o vice-prefeito municipal Aristeu Oliveira que muito contribui para 

o desenvolvimento do município, cumprimentou o ex prefeito Tadeu Caluête, que 

é seu compadre e destacou a sua felicidade e honra em ser seu compadre. 

Cumprimentou a ex primeira dama Nevinha Caluête esposa do ex prefeito Jairo 

Caluête (in memorian) e destacou que é muito agradecido por sempre recebe-lo no 

município. Por fim, cumprimentou as demais autoridades presentes. Ainda em sua 

fala, destacou a sua trajetória de vida e o seu compromisso com o município de 

Parari desde a sua emancipação política, estimou sua felicidade em receber o título 

de cidadão parariense neste dia e firmou seu compromisso em continuar 

trabalhando pelo desenvolvimento do município. Na sequência, foi iniciado a 

cerimônia da entrega do título de cidadão parariense ao Dr. Nominando Diniz. Que 

foi entregue pelas mãos do vereador Leônio Targino da Silva, autor da propositura 

e o segundo quadro foi entregue pelas mãos do Sr. presidente Joanderson Farias 



de Souza juntamente com o prefeito Genival Queiroz. Em seguida, foi iniciado as 

fotos com as demais autoridades presentes. Por fim, o presidente, ao observar não 

haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por 

encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa 

diretora. 
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Joanderson Farias de Souza 

-PRESIDENTE- 
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Fabiana de Farias Lucena Souza 

1º - SECRETÁRIA- 
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Wvagner Farias Ribeiro 

2º - SECRETÁRIO 

 


